AITANTHXEIX

OEMA A

Al.
1-A 2-2 3-X 4-A 5-X 6-A

A2.
k€1
T'IA i ATIO 1 MEXPI 4
T'IA j ATIO 1 MEXPI 5
AN TIIN[ij] <> T
Alk] €i
A[k+1

A[k+2 Ij ; ;
k € k+3
TEAOX
TEAOX EITIANAAHY x

TEAOX_EINANAAHY

A< B
Téhog_av
Epgdavice A

Y JETTANA
Awpace A ,B
Av A<B 7ote

AS.
1-e 2-C 3-01 40 5B 6-y 7-0
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OEMA B
B1. To (nrodpuevo didypappa pong £xel og €ENG:

APXH
A
AdBooce o
A
K€ 2
|
o>1 TEAOX
A
amodx=0
A Y
EUOAVICE K KéE+1
. /]
a €< adivk
AN A 4
y
BZM
A’ potewvopevog TPOTog ( non Pondntikoev wivaka)
k<1
INo 1 a6 1 psyp
AvA[i]=
B[k ]€A
k € k+1
Téhog_av

Téhog_smavainyne

o 1amo 1 péypr 100
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Av Al 1] = Yevdng to1e
Bl[k]<€ A[1]
k € k+1
Téhog_av
Téhog_emavainyne

B’ potewvopevog Tpomog (e yprion peTpnty
. A€ 0
o 1amo 1 péypr 100

Av I1[i] = A0 Téte TA A € A A
Téhog  Eravainync

INa 1 amé 1 péypr 100 x
Avi<=nh A toTE
IT[i] € AMOng
Al
IT[i] € Yevon
Téhog  Eravainync

suml + KEO [1, j]
sum2 € sum?2 + AKP [1, j]
Téhog  Eravainyncg
MO [i, 1] € suml /10
MO [i, 2] € sum2 /10
Térog  Eravainync
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I'T3. epotnua
Mo 1amo 1 péypr 30
Epedavice KQA [i]
AvMO [1, 1] <= 1.8 té71¢
Av MO [1, 2] <= 3.6 t61¢
Eneaviee ‘Xopuniog SAR
Alog_Av MO [1, 2] <=4 161¢
Epedaviee ‘Kovtd ota 6p

AlMdg
Epneaviee ‘Extdc opi
Téhog_Av

Alodg_ Av MO [1, 1] <=
Av MO [1, 2] <=4 161
Epnedavieg<Kovto

Téhog_Av
Alodg
Epopdvic

TipetaBsoe KQA 1) 1], KQA 1] 7]
Téhog_Av
Téhog  Eravainync
Térog  Eravainynce
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INo1omo 1 péypr 3
Epedaviee MOJ1, 1], KQA [i]
Téhog  Eravainync

INo1amo 1 péypr 3
Epgavies MO[1, 1], KQA 1 [i]

Téhog  Eravainyncg
Téhog Oépo, T @
OEMA A
Ipoypoppa Ofpo A

I Al.a epompa

Metapintéc
XopaKTnpes: yopa,
Axképareg: EL[

Apyn

' AL.B epoomua
INo1amd 1 pé

' A3 gpomua
I'pays ‘yio Atokonn g elcayoyng natote AN o
AwdPacs char

Méypig_Otov char = ‘A’ 1 char = &’
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' Ad. epotua
KAAEXE MEI' T10X (EL, noo, 0)
I'pays ‘T mv EALGda: ITocootd: ¢, moo, © ot Béon:’, 6

KAAEXE MEI' TIOX (ES, nooc, 0)
I'paye ‘T v [onavia: [Tocooto: “, moo, © ot Béomn:’, 6
Téhog_Ipoypappatog

I'AS. epotua
Awdwkacia MEID TIOX (A, mocooto, max \O€

Metapintéc
Aképareg: A[5], 1, max 6éon, sum
Hpaypotikég: m0cocTo

Apyiy
max € A[l]
max_0éon € 1
INo 1 a6 2 péypr
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